

Заливается звонок, приглашает на урок!



Первое сентября, первый звонок, первый урок – радостный и долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Волнуется море цветов и белых бантов на школьном дворе.

Кажется, так было всегда, но лишь в 1935 году было введено единое начало учебного года во всех образовательных заведениях, а в 1984 году Указом Президиума Верховного Совета СССР

1 сентября объявлено всенародным праздником - Днем знаний. Традиционно в этот день проходят торжественные линейки и первые уроки нового учебного года. Каким он будет?



Продолжение на 9 стр.

16+ Газета Муромцевского района Омской области ■ Издаётся с мая 1936 г.

Знамя труда

№ 35 (10546) 3 сентября 2021 г. пятница ■ <http://znamtrud.ru/> ■ znamtrud@pressa.omskportal.ru



Сканируй QR-код и вступиай в группу ВКонтакте.

ВЛАДИМИР ВАРНАВСКИЙ:

«Дерзайте, и всё у вас получится»

Открылась обновленная Школа искусств

Очередная плановая рабочая поездка председателя Законодательного Собрания Омской области Владимира Варнавского в Муромцевский район состоялась 30 августа. Она, как всегда, была насыщенной встречами и продуктивной по результатам.

Его деловой визит совпал с торжественным открытием обновлённой Школы искусств после капитального ремонта. За все годы существования школы такая грандиозная реконструкция в ней проведена впервые.

Это стало возможным благодаря национальному проекту «Культура». На ремонт Школы ис-



Ю. Трофимов. В. Девятериков. В. Варнавский. Ю. Барашков.

кусств было выделено более пяти миллионов рублей. У здания появилась новая крыша, новые окна и двери, проведены работы

по укреплению фундамента, кардинальные преобразования коснулись всех внутренних помещений, проведено новое электро-

оборудование и многое другое.

Владимир Алексеевич Варнавский, обращаясь к муромчанам, сказал:

- Дорогие ребята, уважаемые родители и педагоги, я искренне рад за вас. Капитальный ремонт Школы искусств стал возможным благодаря совместным усилиям областной и местной власти. Муромцевский район попал в первую очередь, и я думаю, что и в дальнейших проектах он тоже будет стремиться быть первым.

Мы сегодня видели, как загораются новые звёздочки, открываются таланты, и дети учатся прекрасному. Я искренне желаю детям и взрослым осуществления всех желаний. Дерзайте, и всё у вас получится.

Директору школы Юрию Петровичу Барашкову был вручен сертификат на получение мобильной акустической системы со встроенным усилителем, аккумулятором, двумя беспроводными микрофонами и фурнитурами. Это позволит ребятам выступать с концертами в любом уголке района и области.

Продолжение на 4 стр.

Оксана Фадина посетила сельские больницы Муромцевского района

Оксана Фадина побывала в Муромцевском районе, где в это время также находился министр здравоохранения Омской области Александр Мураховский. Оксана Николаевна встретилась с коллективом и главным врачом центральной районной больницы. Посетила Артынскую участковую больницу. Здесь идет капитальный ремонт одного из двух зданий по нацпроекту «Здравоохранение». Предусмотрена замена кровли в амбулатории, ремонт фасада, укрепление фундамента, замена окон и входных дверей, ремонт инженерных сетей.

- Нужно решать вопрос по ремонту и второго здания, - отметила Оксана Фадина по итогам визита.

Из Артына Оксана Николаевна отправились в село Камышино-Курское.

- Здесь тоже остро стоит вопрос по зданию больницы: отремонтировать старое или строить новое. Будем работать над его решением, - сообщила Оксана Фадина.

В Артыне и Камышино-Курском Оксана Николаевна встретилась с жителями. Прозвучало очень много вопросов, касающихся обеспечения чистой питьевой водой. Жители Камышино-Курского рассказали о необходимости строительства детского сада. Оксана Фадина передаст этот вопрос специалистам министерства образования региона.

- Есть проблема с медицинскими кадрами в сельских больницах. Важно создавать условия для привлечения в сельские больницы высококвалифицированных врачей. Для этого мы должны обеспечивать их жильем, автомобилем, достойной заработной платой, предусмотреть для всех категорий медицинских работников досрочный выход на пенсию, - добавила Оксана Фадина.



О. Фадина. В. Девятериков. И. Матюхин. Г. Мишкин. В. Григоров. А. Мураховский.